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Městská část Praha 6
Rada městské části  
Usnesení 
ze dne 20.06.2022

č. 3676 / 22


Darování plechové garáže umístěné na pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice
	
Rada městské části




I.  B e r e   n a   v ě d o m í 
důvodovou zprávu včetně příloh.

II.  R o z h o d l a
poskytnout slevu z nájemného za pronájem části pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice paní J. N., nájemní smlouva č. MCP6 20200183. Sleva z nájemného bude poskytnuta ve výši 100% nájemného za rok 2022. Celková výše slevy činí 15.228 Kč. Sleva bude poskytnuta za podmínky schválení darování garáže paní N. Zastupitelstvem městské části Praha 6 a podmínky uzavření darovací smlouvy.

III.  D o p o r u č u j e
Zastupitelstvu městské části Praha 6
schválit uzavření darovací smlouvy o darování garáže umístěné na pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice s vlastníkem garáže paní J. N., a to ve znění dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.

IV.  U k l á d á
1. místostarostovi MČ Praha 6 - Mgr. Janu Lacinovi
předložit ZMČ Praha 6 ke schválení uzavření darovací smlouvy o darování plechové garáže umístěné na pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice. 
Termín: 30.06.2022

2. vedoucí OSM - Ing. Gabriele Lacinové
vydat pokyn správci pozemku k zajištění úkonů spojených s poskytnutím slevy z nájemného za pronájem části pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice dle bodu II. tohoto usnesení
Termín: 15.07.2022

	



	Předkladatel :
	Mgr. Jan Lacina 
	místostarosta MČ Praha 6

	Zpracovatel  :
	Ing. Gabriela Lacinová 
	vedoucí OSM







	starosta
	místostarosta
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Usnesení bylo přijato poměrem hlasů : +8 -0 z0 (OR)

Důvodová zpráva k R-0 4270:
k darování plechové garáže umístěné na pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice

Identifikace stavby:
Jedná se o plechovou garáž  ve vlastnictví paní J. N., která je umístěna na pozemku parc. č. 876/1 k. ú.  Střešovice (dále jen "garáž"). Garáž není evidována v katastru nemovitostí.  Vlastnické právo ke garáži doložila paní N. pravomocným rozhodnutím (usnesením) Obvodního soudu pro Prahu 6 o dědictví, sp. zn. 26 D 1229/2018 ze dne 4.12.2018. Oprávnění k výstavbě garáže doložila paní N. "rozhodnutím o povolení k užívání plechové garáže" vydaným dne 20.3.1975 Odborem výstavby Obvodního národního výboru v Praze 6, č. j. výst. 5078/D 532 - Stř/75 - Šr. 

Identifikace pozemku, na kterém je stavba garáže umístěna:
Pozemek parc. č. 876/1 o výměře 8277 m2 - zastavěná plocha a nádvoří k. ú. Střešovice je zapsán na LV č. xxxx pro k. ú. Střešovice a je  ve  vlastnictví  hl. m. Prahy, svěřen do správy MČ Praha 6 (dále jen "pozemek"). Pozemek byl v minulosti v souvislosti s hledáním možností výstavby nových mateřských a základních škol vyhodnocen jako jedna z možných a vhodných lokalit pro tento účel (viz. usnesení Zastupitelstva městské části Praha 6 č. 622/18 ze dne 19.04.2018). 

Pozemek se nachází  mezi ulicemi  Střešovická a Sibeliova. Vjezd na pozemek je z ulice Sibeliova. Na pozemku se nachází 9 zděných a 4  plechové garáže ve vlastnictví fyzických osob.
Na pronájem části pozemku pod garáží (18 m2) je uzavřena nájemní smlouva č. MCP6 20200183. Nájemné činí 15.228 Kč/ročně, nájemné je řádně hrazeno. 
Dle územního  plánu se jedná o lokalitu TVV,  tj. technická infrastruktura, vodní hospodářství.

Předmět projednání: 
Na Odbor správy majetku  Úřadu městské části  Praha 6 se obrátila paní N. s nabídkou na darování garáže, přičemž současně požádala slevu na nájemném, resp. jeho odpuštění za letošní rok.

Návrh materiálu pro jednání orgánů MČ Praha 6 je proto koncipován takovým způsobem, že Radě městské části Praha 6 je navrhováno rozhodnutí o odpuštění nájemného ovšem pouze za podmínky, že Zastupitelstvo městské části Praha 6 rozhodne o přijetí daru a uzavření darovací smlouvy a současně bude darovací smlouva uzavřena. V případě, že orgány Městské části Praha 6 rozhodnou dle předkládaného návrhu, bude posléze s paní N. ukončena nájemní smlouva. 

Postup projednání:
OÚR doporučil nabídku darování garáže využít.
KMP na svém jednání dne 15.06.2022 doporučila darování garáže využít, hlasování (8:0:0). 
Znalec odhadl tržní hodnotu garáže na 46.430 Kč.  
 
S ohledem na výše uvedené předkladatel (i) doporučuje RMČ Praha 6 poskytnout slevu z nájemného za pronájem části pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice paní J. N., nájemní smlouva č. MCP6 20200183, a to ve výši 100% nájemného za rok 2022 (15.228 Kč) za podmínky schválení darování garáže paní N. Zastupitelstvem městské části Praha 6 a podmínky uzavření darovací smlouvy (ii) doporučuje ZMČ P6 schválit uzavření darovací smlouvy o darování garáže umístěné na pozemku parc. č. 876/1 k. ú. Střešovice s vlastníkem garáže paní J. N., a to ve znění dle přílohy č. 1 tohoto usnesení. 

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.
Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Datum: 16.06.2022
Zpracoval: Mgr. František Červenka, vedoucí majetkoprávního oddělení OSM
	     Ing. Gabriela Lacinová, vedoucí OSM
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