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Šestka přidává bod na mapu dětských volnočasových aktivit v Praze – letní zábavní park
Tisková zpráva, 15. července 2013
Prázdniny jsou v plném proudu, děti jezdí na tábory, k babičkám na venkov nebo k moři… Občas se ale přihodí, že pár dní musí zůstat v Praze. Na koupališti jste byli včera, do zoo jdete zítra a slunečný den nechcete trávit doma. Obchodní centrum Šestka opět přišlo s řešením, které je vstřícné k celé rodině. V areálu tohoto pražského obchodního centra vyroste od 20. 7. do 19. 8. dětský zábavní park. Nejenže všechny prolézačky svou podobou zvířat rozvíjejí dětskou fantazii, ale o děti se budou starat také proškolení animátoři, kteří je provedou zábavným tematickým programem. „Každý týden bude program zaměřen na jiné téma. Malí návštěvníci se tak promění v námořníky, piloty, letušky, přírodovědce či cestovatele a park pro ně bude samozřejmě zdarma.“ Nastiňuje program Barbora Frydrychová, marketingová manažerka OC Šestka.
V případě nepřízně počasí se veškeré doprovodné aktivity s animátory přesunou do Family centra, které se nachází v prvním patře obchodního centra. Mimo to je pro děti připraven pravidelný víkendový program v podobě sobotních divadelních představení a nedělních kreativních dílniček. Z prvního patra je pak možno sklouznout se po 20ti metrovém toboganu do takzvaného Chacha boxu, což je herní zóna s balónky a prolézačkami. Až do konce července se pak na střeše a v útrobách Šestky mohou návštěvníci zapojit do výpravného projektu Na letadla zblízka. Množství dalších zážitků a zábavy je tedy na Šestce zaručeno i během prázdnin! Více informací k dispozici na www.ocsestka.cz.

Na dětském hřišti budou probíhat aktivity s animátory vždy od úterka do pátku od 13 do 19 hodin a v sobotu již od 10 hodin. Každý týden pak bude jinak tematicky zaměřen. Během námořnického týdne se děti promění v mořeplavce, naučí se vázat lodní uzly či poznávat typy lodí. Další týden se rozloučí s akcí Na letadla zblízka jak jinak, než leteckou tematikou. Nedivte se tedy, až vás doma přivítají proslovem kapitána nebo instruktáží, kterou běžně provádějí letušky na palubě letadel. Třetí týden zábavního parku bude věnován přírodě. Stopování, rozeznávání zvuků jednotlivých zvířat či konstrukce slunečních hodin – s tím vším si děti poradí. Během posledního týdne se bude cestovat – malí dobrodruzi se naučí pozdravy v několika světových jazycích, rozpoznají nejednu vlajku a řeknou vám, kde leží šikmá věž, či pyramidy. 

Při vstupu na hřiště získá každý účastník kartu, na kterou bude sbírat body na jednotlivých stanovištích. Při splnění všech úkolů pak bude dítko odměněno diplomem a za návštěvu každý týden obdrží velký diplom stvrzující všechny znalosti, které během svých návštěv v parku získá.
„Myslím, že s každou podobnou aktivitou se rozšiřuje počet našich návštěvníků. A dokládáme tak, že Šestka se stává sousedským, komunitním centrem s velkou přidanou hodnotou pro rodiče a děti. V tomto duchu chystáme řadu akcí i na podzim,“ uzavírá Barbora Frydrychová.
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Základní informace o obchodním centru Šestka:

Obchodní centrum Šestka nedaleko letiště Václava Havla v Praze na křižovatce Evropské ulice a Pražského dálničního okruhu bylo otevřeno v listopadu 2006. Na ploše více než 27 500 m2 nabízí svým návštěvníkům stovku obchodů včetně restaurací, kaváren a rychlého občerstvení. Vedle hypermarketu Albert se zde nachází prodejny populárních značek jako H&M, Intersport, Datart, GANT, dm drogerie, s. Oliver, Timeout, CCC, Humanic, New Yorker, Pompo, Klenoty Aurum, MCS, Adidas, Camel Active, Sephora, FAnn, Rock point, Klier nebo Komerční banka.
Neobvyklé architektonické pojetí obchodního centra se zelenými zatravněnými stěnami a originálním střešním parkovištěm umožnilo zakomponování do okolní krajiny a podtrhlo ekologický ráz projektu. Interiéry obchodního centra jsou vybaveny celou řadou designových prvků. Obchodní centrum Šestka z dílny studia dum architekti získalo třetí místo v architektonické soutěži Grand Prix architektů v kategorii novostavba roku 2007.
